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30η Έκθεση «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» 3-5 Νοεμβρίου 2024 
στη Λευκωσία
/ Επικαιρότητα

Η διοργάνωση της 30ης έκθεσης εκκλησιαστικής τέχνης 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ προγραμματίζει τη λειτουργία της από την 
Κυριακή 3 έως την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2024 στη Λευκωσία, στο 
χώρο της Κρατικής Έκθεσης.

Χορηγός Επικοινωνίας της Έκθεσης είναι η Πεμπτουσία και το Πρακτορείο 
Εκκλησιαστικών Ειδήσεων ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ.

Μεγαλύτερη σε χώρο, με την συμμετοχή αναγνωρισμένων καλλιτεχνών και 
δημιουργών της εκκλησιαστικής τέχνης από την Κύπρο, την Ελλάδα και την 
Αυστραλία που παρουσιάζουν όλα τα λειτουργικά για τον εξοπλισμό και την 
ευταξία των Ιερών Ναών, των Ιερών Μονών αλλά και είδη για τις προσωπικές 
ανάγκες κάθε βαθμίδας Ιερωμένου. Πρωτοεμφανιζόμενες συλλογές αναμνηστικών 
ειδών για τα μοναστηριακά εκθετήρια, τα καταστήματα λαϊκής τέχνης και 
εκκλησιαστικών ειδών συμπληρώνουν τα εκθέματα ενώ παράλληλα παρουσιάζεται 
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και μεγάλη συλλογή Ορθόδοξων Χριστιανικών βιβλίων αλλά και προορισμοί 
προσκυνηματικών περιηγήσεων με την συμμετοχή του Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Κύπρου.

Η Έκθεση ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ αποτελεί ένα διαχρονικό γεγονός μοναδικό για τα 
Εκκλησιαστικά δρώμενα, προσελκύοντας το πολύπλευρο ενδιαφέρον των 
επισκεπτών δίνοντας τους την δυνατότητα να γνωρίσουν την αγορά της 
εκκλησιαστικής τέχνης και τους καλλιτέχνες δημιουργούς της.

Παράλληλα η εικαστική έκθεση ΦΩΣ ΤΕΧΝΗΣ ΑΝΕΣΠΕΡΟΝ με την συμμετοχή του 
Σωματείου Αγιογράφων «Απόστολος Βαρνάβας» δίνει αναφορά στην 
βυζαντινή αγιογραφία και ψηφιδογραφία.

Τα επίσημα εγκαίνια θα τελεσθούν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024 στις 
12:30 από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο, ενώ η όλη 
εκδήλωση τελείται υπό την Υψηλή Προστασία Του.

Οι ώρες λειτουργίας είναι από 10:00 έως 19:00 με ελεύθερη είσοδο.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στην γραμματεία 
διοργάνωσης στο τηλ.: 00357 97757935 ή 0030 2109576100 και στο
www.orthodoxia-expo.gr

https://orthodoxia-expo.gr/el/arxiki/


   






